

## Участники акции «Ночь искусств» в ТЮЗе



Учащиеся структурного подразделения «Клуб «Кварц», а также их родители во главе с педагогом-организатором Татьяной Владимировной Болеевой четвертого ноября посетили театр юного зрителя им. Н.К. Крупской, где состоялась всероссийская акция «Ночь искусств».

В рамках данного мероприятия дети и родители приняли самое активное участие в мастер-классах, которые были весьма интересными, в квесте «Тайны девяти муз», где стали победителями – заняли призовое первое место. За победу наша команда «Фортуна» получила подарочные сертификаты, которые можно обменять на билеты в ТЮЗ на любой спектакль и книги. Дети участвовали в беспроигрышной лотерее и получили сладкие призы.



Настоящим подарком стал для всех участников «Ночи искусств» спектакль «Странный парень», который заново открыл для нас знаменитого писателя и нашего земляка Максима Горького.

В процессе мероприятия «Ночь искусств» нам удалось посочинять самим стихи и получить приглашение от библиотеки им. В.Г. Короленко на БиблиоНочь в апреле 2019 года.

